安全评价报告信息公开表

被评价单位名称 嵊州市腾飞油漆经营部 评价项目名称/项目编号 嵊州市腾飞油漆经营部安全条件评价意见书/天为〔评〕字 25-08-27 号 嵊州市腾飞油漆经营部注册地址位于嵊州市三江街道兴盛街 288 号,统一社会信用 代码: 91330683732416546W, 投资人: 杨凤祥, 成立于 2013 年 04 月 12 日。 嵊州市腾飞油漆经营部已于 2024 年 06 月 05 日取得危险化学品经营许可证,编号: 嵊应急经(危)字[2024]040011,有效期至2027年06月17日。经营许可范围为带 储存设施经营: 含易燃溶剂的合成树脂、油漆、辅助材料、涂料等制品[闭杯闪点≤ 60℃](油漆、稀释剂、固化剂)及不带储存设施经营(店面经营):含易燃溶剂的 合成树脂、油漆、辅助材料、涂料等制品[闭杯闪点≤60℃](油漆、稀释剂、固化剂)。 现嵊州市腾飞油漆经营部取消带储存设施经营:含易燃溶剂的合成树脂、油漆、辅 助材料、涂料等制品[闭杯闪点≤60℃](油漆、稀释剂、固化剂),只保留不带储存 设施经营(店面经营):含易燃溶剂的合成树脂、油漆、辅助材料、涂料等制品[闭 杯闪点≤60℃](油漆、稀释剂、固化剂)。 嵊州市腾飞油漆经营场所位于嵊州市三江街道兴盛街 288 号,面积为 88m2,为朝南 一楼沿路单层店面房。该经营部南面为兴盛街、北面为老粉仓库、西面为年年红木 门店、东面隔小路为木材商铺。 该油漆店拟通过对安全条件的评价确认,在符合安全经营条件和其他相关要求后, 上报应急管理部门审批,重新申请办理危险化学品经营许可证。

项目简介 (含图片)





安全评价机构名称		浙江天为安全科技有限公司
项目组长		尉伟明
技术负责人		相继园
过程控制负责人		王小梅
报告编制人		华栋
报告审核人		陈明婧
参与评价工作	安全评价 师	尉伟明、卜伟华、刘义梅、汪爱军、陈骞
	注册安全 工程师	尉伟明、刘义梅、汪爱军、陈骞、华栋
	技术专家	
现场开展安 全评价工作	人员	尉伟明、华栋
	时间	2025.08
	主要任务	资料收集、现场检查、编制报告
评价报告提交时间		